

## Президент Узбекистана встретился с Верховным духовным лидером Ирана аятоллой Сайидом Али Хаменеи



В рамках официального визита Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев встретился с Верховным духовным лидером Исламской Республики Иран аятоллой Сайидом Али Хаменеи.

Глава нашего государства поблагодарил за радушный прием и искреннее гостеприимство, оказываемые делегации Узбекистана на иранской земле.

В ходе дружеской и открытой беседы, стороны уделили особое внимание развитию и укреплению двусторонних связей, обсудили намеченные меры по дальнейшему углублению узбекско-иранского всеобъемлющего сотрудничества.

Особо подчеркивалась достигнутая на протяжении многих веков культурно-историческая общность двух народов.

Стороны, с удовлетворением отметив нарастающую динамику контактов, подчеркнули необходимость реализации перспективных совместных проектов и программ.

Отмечены практические шаги по расширению взаимодействия в таких областях, как торговля, инновации и высокие технологии, инвестиции, промышленная кооперация, транспорт и коммуникации, туризм и культурно-гуманитарные обмены.

Состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной повестки.

Встреча прошла в теплой и доверительной атмосфере конструктивного диалога.

**Источник**